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Cíle předmětu (anotace):
Obsahové zaměření přípravného semináře k pedagogické praxi vychází z potřeby připravit stu-
dující na klinickou a asistentskou praxi a vybavit je dostatečně teoretickými základy pro úspěšné 
vykonání pedagogických praxí. Cílem předmětu je v obecné části zprostředkování formálních 
a obsahových náležitostí školské legislativy a kurikulárních dokumentů; dále jsou studující sezná-
meni s organizací bezpečnosti práce ve školských zařízeních. V části oborové je kladen důraz na 
pochopení procesu didaktické transformace učiva pro konkrétní stupně škol. Předmět probíhá 
současně s Klinickou pedagogickou praxí a reflektuje její průběh.

Obsah předmětu:
Předmět připravuje studující na náslechy realizované v rámci klinické a asistentské praxe. Sezna-
muje je se způsobem zápisu záznamů z hospitovaných hodin a blíže specifikuje, co během výuky 
zaznamenávat. Upřesňuje, jak má být vedeno portfolio z praxe, jehož součástí je reflexe hodin, na 
jejichž obsahu a realizaci se studující podílejí v rámci klinické a asistentské praxe. Studující rozebí-
rají záznamy z hodin a ukotvují je do oborového diskurzu. Předmět probíhá současně s předmě-
tem Didaktika výtvarné výchovy 1 a pomáhá prakticky uchopit jím zavedené pojmy a probíraná 
témata (metody a formy výuky, vzdělávací obsah a učivo, vzdělávací cíl, didaktická transformace 
obsahu, zprostředkování výtvarné tvorby, motivace a hodnocení výtvarné činnosti), kdy studující 
reflektují jednotlivá témata a sledují probírané aspekty výuky v rámci hospitovaných hodin.

V průběhu semestru studující v semináři konzultují návrh vlastní/tandemové výuky připravované 
v rámci semináře Didaktika výtavrné výchovy 1 a realizované v rámci Klinické pedagogické praxe.  

Požadavky pro udělení zápočtu:
 >  aktivní práce v hodinách (tolerovány jsou 2 absence)
 >  plnění zadaných úkolů a aktivní příprava na hodiny
 >  průběžná reflexe výstupů z Observační a Klinické pedagogické praxe 
 > účast na závěrečné společné kolokviální reflexi Klinické pedagogické praxe    
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